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Числові послідовності

Завдання 1-20 мають по п’ять варіантів відповідей, серед яких лише одна правильна.  Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь.

Частина перша

1. Послідовність задано формулою аn = 5n + 2. Знайдіть а3.
	А
	Б
	В
	Г

	3
	5
	17
	інша відповідь


2. Знайдіть сороковий член послідовності, заданої формулою аn = n - (-1)n - 3
	А
	Б
	 В
	Г

	40
	41
	42
	43


3. Починаючи з якого номера всі члени послідовності аn = 3n + 1 більші за 50.
	А
	Б
	          В
	Г

	16
	17
	18
	19


4. Знайти а5 арифметичної прогресії, якщо а1 = 20 і d = 3
	А
	Б
	 В
	Г

	23
	26
	29
	32


5. Знайти а1 арифметичної прогресії, якщо азо =128, d = 4.
	А
	Б
	 В
	Г

	-12
	12
	8
	-8


6. Послідовність задано формулою  аn = (-1)n. Знайдіть суму її перших ста членів.
	А
	Б
	 В
	Г

	0
	1
	2
	3


7. Чому дорівнює сума п'яти перших членів геометричної прогресії (bn), якщо b1=1, 
а знаменник дорівнює (-2)?
	А
	Б
	 В
	Г

	-17
	11
	17
	-11


8. Чому дорівнює різниця арифметичної прогресії , якщо а4=10; а13= 64.
	А
	Б
	 В
	Г

	-8
	-6
	6
	28


9. Формула n-го члена арифметичної прогресії записується так:
	А
	Б
	   В
	Г

	an = a1 + d(n-1)
	an = a1- d(n-1)
	an = a1· d(n-1)
	an = a1: d(n-1)


10. Нехай (bn) дана геометрична прогресія. Знайти b5, якщо b1 =1, b2=6
	А
	Б
	В
	Г
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	6


11. Знайти перший член геометричної прогресії (bn), якщо b6 = 3, q = 3.
	А
	Б
	 В
	Г
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12. Знайдіть другий член геометричної прогресії: 36; …; 9; … 
	А
	Б
	  В
	Г

	6
	12
	18
	24


13. В арифметичній прогресії (
аn) а8= 6. Знайти S15.
	А
	Б
	  В
	Г

	85
	90
	95
	100


14. Знайти суму натуральних чисел від 40 до 200 включно
	А
	Б
	  В
	Г

	19280
	19200
	19320
	38400


15. Знайдіть знаменник геометричної професії (bn), якщо b7 = - 4, b8 = 2.
	А
	Б
	  В
	Г

	-0,5
	0,5
	-1
	1


16.
Знайдіть суму перших десяти членів арифметичної прогресії, якщо а1 = 2, а2 = 5.
	А
	Б
	  В
	Г

	140
	145
	150
	155


17.
Формулою n-го члена арифметичної прогресії 7; 9; 11; ... є
	А
	Б
	  В
	Г

	2n + 1
	3n + 1
	2n + 5
	2n + 3


18.
Скільки від’ємних членів має арифметична прогресія: -10,3; -8,6; …;
	А
	Б
	  В
	Г

	7
	6
	5
	4


19.
Формула n-го члена геометричної прогресії записується так:
	А
	Б
	  В
	Г

	bn = b1+qn-1
	bn = b1·qn-1
	bn = b1·qn
	bn = b1:qn-1


20.
Записати формулу для обчислення n-го члена геометричної прогресії 4; 12; 36; …
	А
	Б
	   В
	Г

	bn = 3·4n-1
	bn = 4·8n-1
	bn = 4·([image: image9.png]


n-1
	bn = 4·3n-1


Частина друга

21.
Установіть відповідність між геометричними прогресіями та їх знаменниками 
	1
	2; 4; 8;…;
	А
	-2

	2
	-2; 4; -8; …;
	Б
	0,5

	3
	1;  0,5; 0, 25, …;
	В
	-3

	4
	-2; 6; -18; …;
	Г
	2


22. Установіть відповідність між арифметичними прогресіями та їх різницями .

	1
	3; 5; 7; …;
	А
	3

	2
	-2; 1; 4; …;
	Б
	-4

	3
	12; 10; 8; …;
	В
	2

	4
	-7; -11; -15; …;
	Г
	-2


     23. Установіть відповідність між арифметичними прогресіями  та сумами                                                                                                                перших шести членів
	1
	50; 49,; 48,…;
	А
	S6 = 87

	2
	2; 7; 12; 17, …;
	Б
	S6 = - 285

	3
	-50; - 49; - 48;…;
	В
	S6 = 51

	4
	16; 13; 10; 7; …;
	Г
	S6 = 285


    24.  Установіть відповідність між геометричними  прогресіями та сумами перших шести  членів
	1
	 2; 6; …;
	А
	S6 = 21

	2
	32; -16; …;
	Б
	S6 = -21

	3
	1; 3; …;
	В
	S6 = 364

	4
	1; -2; …;
	Г
	S6 = 728


     25. Установіть відповідність між арифметичними прогресіями та їх п’ятими членами.
	1
	-3; 1;  …; 
	А
	а5 =1

	2
	4;  - 4;  …;
	Б
	а5 = -15

	3
	0,2;   0,4; …;
	В
	а5 = 13

	4
	-7; -9; …;
	Г
	а5 = -28


26. Установіть відповідність між геометричними  прогресіями та їх п’ятими членами.
	1
	1; 3; …;
	А
	b5 = 0,625

	2
	-5; -10; …;
	Б
	b5 = 1

	3
	10; 5; …;
	В
	b5 = 81

	4
	81; 27,; …;
	Г
	b5 = -80


27. Установіть відповідність між першим членом арифметичної прогресії, заданої формулою, та його числовим значенням :
	1
	cn = - 3,7n +7
	А
	4

	2
	an = 5 – 3n
	Б
	3,3

	3
	bn = [image: image11.png]


 +2
	В
	4,6

	4
	dn = 0,1 + 4,5[image: image13.png]



	Г
	2


28. Установіть відповідність між першим членом геометричною  прогресії, заданої формулою, та його числовим значенням:
	1
	xn = 3 · [image: image15.png]



	А
	9 

	2
	an = 5 · [image: image17.png]P




	Б
	21

	3
	bn =  [image: image19.png]0,471




	В
	20

	4
	cn =  [image: image21.png](—3)"*




	Г
	0,16


Частина третя

29. Знайдіть різницю арифметичної прогресії, перший член якої дорівнює 10, а сума перших 14-ти членів дорівнює 1050.     
30. Знайдіть п’ятий член геометричної прогресії: - 4; 8; ...  
31. П’ятий член геометричної прогресії (bn) дорівнює [image: image23.png]


. Знайдіть b1, якщо b4= [image: image25.png]


.  

32. У квадрат зі стороною 8 см вписано квадрат, вершинами якого є середини сторін заданого квадрата. У другий квадрат у такий же спосіб вписано третій квадрат і т.д. Знайдіть площу шостого квадрата. 
33. Сума n перших членів арифметичної прогресії виражається формулою Sn=3n2+6n. Обчислити a6. 
34. Обчислити суму перших п'ятнадцяти непарних чисел.

35. Обчислити суму всіх парних натуральних чисел до 100 включно. 
36. Арифметична прогресія задана третім та сьомим її членом   
 а3 = 5,   а7 = 13. Знайти перший член прогресії та суму десяти.

37. Сума першого і п’ятого членів арифметичної прогресії дорівнює 24, а добуток другого і третього членів дорівнює 60. Знайти перший член і різницю арифметичної прогресії. 
38.  (хn) – нескінченна спадна геометрична прогресія, у якої  х1 = 3, q =  [image: image27.png]


 Знайдіть суму її членів з непарними номерами. 
Відповіді до завдань тесту

	№
	відповідь
	
	№
	відповідь
	
	№
	відповідь
	
	№
	Відповідь

	1
	В
	
	
	
	
	
	
	
	29
	10

	2
	Б
	
	21
	1 – Г
	
	25
	1 – В
	
	
	

	3
	Б
	
	
	2 – А
	
	
	2 – Г
	
	30
	- 64

	4
	Г
	
	
	3 – Б
	
	
	3 – А
	
	
	

	5
	Б
	
	
	4 – В
	
	
	4 - Б
	
	31
	0,5

	6
	А
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	Б
	
	22
	1 – В
	
	26
	1 – В
	
	32
	2см2

	8
	В
	
	
	2 – А
	
	
	2 – Г
	
	
	

	9
	А
	
	
	3 – Г
	
	
	3 – А
	
	33
	39

	10
	В
	
	
	4 – Б
	
	
	4 – Б
	
	
	

	11
	Г
	
	
	
	
	
	
	
	34
	225

	12
	В
	
	23
	1 – Г
	
	27
	1 – Б
	
	
	

	13
	Б
	
	
	2 – А
	
	
	2 – Г
	
	35
	S50=2550

	14
	В
	
	
	3 – Б
	
	
	3 – А
	
	
	

	15
	А
	
	
	4 – В
	
	
	4 – В
	
	36
	а1 = 1, S10 = 100

	16
	Г
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	17
	В
	
	24
	1 – Г
	
	28
	1 – Б
	
	37
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	18
	А
	
	
	2 – А
	
	
	2 – В
	
	
	

	19
	Б
	
	
	3 – В
	
	
	3 – Г
	
	38
	3,375

	20
	Г
	
	
	4 - Б
	
	
	4 - А
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